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Στην Πάφο αύριο ο Αρχιεπίσκοπος Γεώργιος- Νέα 
διαμαρτυρία υπέρ Τυχικού
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Την Πάφο επισκέπτεται την Παρασκευή ο Αρχιεπίσκοπος 
Κύπρου κ.κ. Γεώργιος, όπως πληροφορείται το ΚΥΠΕ ενώ στις 
09:00 διοργανώνεται νέα εκδήλωση διαμαρτυρίας από ομάδα 
πρωτοβουλίας πιστών υπέρ του τέως Μητροπολίτη Πάφου 
Τυχικού έξω από την Ιερά Μητρόπολη Πάφου.

Εκκλησιαστικές πηγές αναφέρουν ότι ως τοποτηρητής του Μητροπολιτικού 
θρόνου Πάφου, ο Αρχιεπίσκοπος Γεώργιος αναμένεται να συντονίσει διάφορα 
θέματα αλλά και να χειριστεί από κοντά κυρίως πιεστικές καταστάσεις που 
χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης είτε σε επίπεδο υπογραφών, είτε σε επίπεδο ακόμα 
και αποκατάστασης κάποιων πραγμάτων για τα οποία υπήρχαν καταγγελίες.

Προσθέτουν επίσης ότι δόθηκε στον τέως Μητροπολίτη Πάφου διορία 
μέχρι την 15η Ιουνίου για να συμμορφωθεί με τους όρους της Ιεράς Συνόδου 
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ωστόσο δεν έχει υπογράψει ακόμα τίποτα αν και είχε τηλεφωνική επικοινωνία με 
δική του πρωτοβουλία με τον Αρχιεπίσκοπο Γεώργιο. Συγκεκριμένα, μέχρι τις 15 
Ιουνίου πρέπει να αποστείλει υπογεγραμμένη επιστολή με τους όρους που του 
έθεσε η Ιερά Σύνοδος αποκηρύσσοντας τις αποτειχιστικές τάσεις για να μην χάσει 
την θέση του αλλά και να έρθει ο ιερέας που χειροτόνησε για να τον καθαιρέσει η 
Ιερά Σύνοδος.

Aυτό πρέπει να γίνει πριν την επόμενη συνεδρία της Ιεράς Συνόδου που είναι 
ορισμένη για τις 23 Ιουνίου και αναμένεται να ασχοληθεί με τα οικονομικά, τον 
θρόνο της Ιεράς Μητρόπολης Πάφου και τα Σταυροπηγιακά μοναστήρια. Επίσης 
αναμένεται να συζητηθούν οι προϋπολογισμοί του 2024, το πλεόνασμα και οι 
ελλείψεις.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ: 

Η διαδήλωση υπέρ Τυχικού και οι ενέργειες για την επόμενη ημέρα στη 
Μητρόπολη Πάφου

Εκκλησία Κύπρου: Την παύση του Μητροπολίτη Τυχικού από την Πάφο 
αποφάσισε η Ιερά Σύνοδος

Εκκλησία της Κύπρου: Το ανακοινωθέν της Ιεράς Συνόδου για την παύση 
του Μητροπολίτη Τυχικού από την Πάφο

Η πρώτη δήλωση του Μητροπολίτη Τυχικού μετά την παύση του από την 
Πάφο

Αρχιεπίσκοπος Κύπρου: Δόθηκαν πολλές ευκαιρίες στον Μητροπολίτη 
Τυχικό

Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Γεώργιος: Ο Τυχικός έγινε όργανο κάποιων άλλων 
κύκλων (ΒΙΝΤΕΟ)

Η επόμενη ημέρα στην Εκκλησία της Κύπρου μετά την έκπτωση του 
Μητροπολίτη Τυχικού από την Πάφο

«Παρών» για την Ιερά Μητρόπολη Πάφου δηλώνει ο Αρχιμανδρίτης 
Ιωάννης Ιωάννου
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